

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №34 «Колокольчик» города Лесосибирска»**

Общее родительское собрание №1

Дата проведения: 25 сентября 2019 г.

Повестка:

1. Экологическая сказка «На лесной полянке» (выступление детей подготовительной группы «Радуга»)
2. Неделя дорожной безопасности (с 23 сентября по 27 сентября)
3. Опыт работы ДОУ по теме «Формирование навыков экологической безопасности на основе проектно – исследовательской деятельности».
 - презентация
 - видеосюжет
 - награждение
4. Разное.

1 слайд (повестка родительского собрания)

Проблема безопасности жизнедеятельности человека признается во всем мире. По статистике в Российской Федерации от социальных, техногенных, природных и иных катастроф ежегодно погибает более 300 тысяч человек, 100 тысяч человек становится инвалидами. Наша повседневная жизнь таит множество опасностей. Сохранить здоровье детей, уберечь их от травм является нашим с Вами долгом. От того донесем ли мы, взрослые (родители, педагоги) до сознания ребенка необходимые знания о безопасности, будет зависеть его жизнь.

2 слайд «Неделя дорожной безопасности»

С 23 по 27 сентября в городе проходит ежегодная Неделя дорожной безопасности. Начался учебный год, дети пошли в школы, детские сады, закончились отпуска у родителей. Большинство времени школьники проводят одни. Хотелось бы обратить Ваше внимание что в данный период Госавтоинспекция проводит

профилактические мероприятия у образовательных организаций по соблюдению водителями правил перевозки детей в автотранспорте (наличие кресел, наличие ремней безопасности).

К Вам просьба отнестись с пониманием к таким мероприятиям. Обратите внимание на то, есть ли у Вашего ребенка на верхней одежде светоотражающие элементы.

В образовательных учреждениях ведется большая работа с педагогами, детьми по профилактике ДДТТ. Ежедневные беседы, сюжетно – ролевые игры, занятия, дидактические игры, оформлены центры по ПДД, в родительские собрания включаются вопросы безопасности, сотрудники ОГИБДД приходят к нашим детям с профилактическими пятиминутками. Летом наш детский сад получил интерактивное оборудование по правилам дорожного движения (ООО Производственное объединение «Зарница»).

Возраст детей 3+;

Учебно – игровое оборудование является переносным и позволяет в игровой форме проводить в дошкольном образовательном учреждении занятия с детьми по изучению основ безопасности дорожного движения, как в закрытых помещениях, так и на открытом воздухе.

В него входят:

- комплект стоек «Дорожные знаки» (10 штук);
- электрифицированные модели транспортного и пешеходного светофоров;
- игровые жилеты – накидки (20 шт.);
- напольная модель четырехстороннего перекрестка;
- комплект информационных стендов по изучению основ безопасности дорожного движения;
- интерактивная доска.

3 слайд «Формирование навыков экологической безопасности на основе проектно – исследовательской деятельности».

Хочется отметить, что тема безопасности очень обширна. Это и безопасность в быту, и безопасность в природе. Наш детский сад включился в муниципальный проект по исследовательской деятельности, в рамках пилотной площадки регионального проекта

«Кадровое обеспечение технологического лидерства». Тему мы выбрали сами исходя из тех условий, которые имеются в нашем детском саду «Формирование навыков экологической безопасности на основе проектно – исследовательской деятельности».

Начался наш проект с Недели экологической безопасности, которая прошла с 9 по 13 сентября. Был составлен план работы. Основная нагрузка легла на детей и воспитателей старшей и подготовительных групп. Каждый день дети проживали по определенной теме.

4 слайд тема «Птицы» («Птичий дворик»)

5 слайд «Лесные жители»

6 слайд «Жаркие страны»

7 слайд «Огород»

8 слайд «Природная лаборатория»

9 слайд Акция «Посадим деревья»

10 слайд Акция «Дети – детям»

11 слайд Аллея выпускников

12 слайд

Без Вашего активного участия в мероприятиях детского сада нам было бы очень трудно. И хотелось бы поделиться с Вами нашими успехами участия в краевом конкурсе ландшафтных проектов «Гео – декор», в котором мы участвовали второй год. И в этом году заняли 3 место по Красноярскому краю. Нам хочется сказать большое спасибо Миляшовой Анне Сергеевне, которая оформила к проекту такой замечательный макет. И вручить благодарность.

Награждение родителей благодарностями за активное участие в жизни детского сада. – Т.В. Твердохлеб.